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Закономірністю розвитку сучасних висококонкурентних ринків є 

оновлення та удосконалення виробничих технологій, орієнтація на постійну 
розробку та виробництво нової продукції, використання нових підходів до 
управління та організації виробництва. Такий підхід спроможні забезпечити 
лише інвестиції, що спрямовані в інноваційну сферу. В таких умовах 
інноваційна діяльність є одним із головних компонент науково-технічного 
прогресу та економічного зростання. Венчурний капітал є органічно 
необхідним елементом сукупного господарського механізму, що дозволяє 
реалізовувати нововведення на найкритичних етапах їхнього освоєння і 
комерціалізації за умов великого господарського ризику. 

Венчурний бізнес — сфера підприємницької діяльності, пов’язана з 
реалізацією ризикових проектів, ризикових інвестицій головним чином у сфері 
науково-технічних новинок.  

Український ринок венчурного інвестування істотно відрізняється від 
іноземних ринків, перш за все тим, що на світовому ринку основними сферами 
інвестування венчурного капіталу є виробництво напівпровідників, 
електронних новинок, комп’ютерної техніки, біотехнологій, інформаційної 
безпеки, генної інженерії та ряд інших. В перспективі знаходиться розробка 
нанотехнологій. Найпривабливішими сферами для інвестицій в Україні є 
будівництво, переробка сільськогосподарської продукції, харчова 
промисловість, роздрібна торгівля. Така галузева дискримінація властива для 
України, тому що ці галузі є привабливими, розповсюдженими та мало 
ризиковими в нашій країні, на відміну від країн ЄС і США, де венчурні 
інвестиції здійснюються в інноваційні галузі промисловості [1]. Основною 
причиною непопулярності інвестування в Україні в новітні технології є 
відсутність нормативної бази для роботи таких фондів, тому венчурний бізнес  
потребує підтримки з боку держави. Венчурний капітал в Україні схильний 
реалізовувати середньоризикові та короткострокові інвестиційні проекти, а 
венчурні фонди використовуються для оптимізації управління активами 
фінансово-промислових холдингів та зниження податкового навантаження, тоді 
як венчурне інвестування (або інвестування ризикового капіталу) у світі 
залишається одним із найважливіших джерел капіталу для компаній, швидкий 
ріст та розвиток яких постійно потребує додаткових зовнішніх інвестицій (як 
правило, це підприємства малого та середнього бізнесу). Венчурні інвестиційні 
фонди повинні стати головною ланкою зв’язку між інвестиціями та інноваціями 
як складовими економічного зростання. Отже, розвиток венчурного бізнесу в 
Україні потребує підтримки з боку держави, оскільки знаходиться на початковій 
стадії росту, а венчурний капітал є важливим елементом функціонування 
ринкової економіки та засобом забезпечення економічного зростання. 
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